

Žádost o poskytnutí dodatečných informací č. 11:

Dotaz č. 26

Zveřejněný „Výkaz Výměr – doplněné zavzorcování 2.zip“ dne 16.4.2015, jako příloha dodatečných informací č. 9, ve své dílčí části, v „Objekt B – soupis prací“ neobsahuje v listu „EL - silnoproud“ výpočtové vzorce pro stanovení ceny u těchto položek: pol. 101 Samoregulační topný kabel vč. Příchytka a upevňovacího materiálu m 62 dále pol. 102 Regulátor pro ovládání topného kabelu sada vč. Čidla vlhkosti a čidla venkovní teploty ks.1 a též chybí součtový vzorec v řádku 191.

Dílčí část „Objekt A – soupis prací“ v listu „Silnoproud“ neobsahuje v řádku č 131, „pol. 8220 26-1611 Protipožární utěsnění kabelových prostupů mezi pož. Úseky kg 20 „ vypočítávající hodnotu této položky (buňka 131)

Zašle zadavatel Excel soubor výkaz výměr „Objekt B – soupis prací“ a „Objekt A – soupis prací“ se správně nastavenými vzorci

Odpověď č. 26:

Zadavatel zveřejnil soubor „Výkaz Výměr – doplněné zavzorcování 3.zip“ na profilu zadavatele dne 17.4.2015. Zmíněné chyby byly touto aktualizací opraveny. Tato aktualizace neobsahuje žádné obsahové změny.

Dotaz č. 27

Zveřejněný „Výkaz Výměr – doplněné zavzorcování 2.zip“ dne 16.4.2015, jako příloha dodatečných informací č. 9, ve své dílčí části, v „Objekt C – soupis prací“ obsahuje chybně nastavené vzorce v buňce „G148“, do které je nadefinován součin buňek z řádku 147 a stejně chybným způsobem jsou definovány i následující buňky: G 149-G160 včetně a obdobně chybně jsou špatné vzorce v buňkách I148 až I160 včetně.

Zašle zadavatel Excel soubor výkaz výměr „Objekt C – soupis prací“ a „Objekt A – soupis prací“ se správně nastavenými vzorci

Odpověď č. 27:

Zadavatel zveřejnil soubor „Výkaz Výměr – doplněné zavzorcování 3.zip“ na profilu zadavatele dne 17.4.2015. Zmíněné chyby byly touto aktualizací opraveny. Tato aktualizace neobsahuje žádné obsahové změny.

Dotaz č. 28

Požadujeme od zadavatele vyjádření, jak postupovat, bude li i v případě dalších dodatečně zaslaných výkazů výměr objevena chyba tohoto typu, což se dá ze zkušeností předešlých dnů reálně předpokládat? Na vznesení dalších případných dotazů již nebude časový prostor!

Odpověď č. 28

Zadavatel zveřejnil soubor „Výkaz Výměr – doplněné zavzorcování 3.zip“ na profilu zadavatele dne 17.4.2015. Došlo ke kontrole a systémové úpravě zavzorcování všech částí silnoproud a slaboproud. Tato aktualizace neobsahuje žádné obsahové změny.

Uchazeč neprodleně upozorní zadavatele na jakékoliv chyby týkající se struktury výkazu výměr. Dotazy tohoto typu může uchazeč zasílat na adresu kontaktní osoby lukas.prokop@edifice.cz i po vypršení lhůty pro dodatečné informace, nejdéle však do pátku 24.4.2015 16:00 hod.

Dotaz č. 29

Ve výkazech SLP jsou různé kategorie datových kabelů (cat 5E, cat6, cat6A, UTP, FTP).

Sjednotíte a určíte požadovanou kategorii datových kabelů pro všechny objekty? Je možné uvést referenčního výrobce?

Odpověď č. 29

Zadavatel ponechá specifikace a typy jednotlivých kabelů dle platné dokumentace. Uvedení referenčního výrobce je v rozporu se ZVZ, tudíž referenční výrobce nebude zveřejněn.

Dotaz č. 30

Pro korektní ocenění 2.etapy profese MaR potřebujeme znát výrobce a systém již realizované MaR v rámci první etapy rekonstrukce. Žádáme o jeho uvedení.

Odpověď č. 30

Na tento dotaz bylo již odpovězeno v rámci Dodatečných informací č. 6.
V pavilonu D byl nainstalován řídicí systém DOMAT

Dotaz č. 31

Reproduktorové skřínky ve výkazu výměr mají detailně popsané parametry. Jestliže zadavatel požaduje vzhledově shodné nebo obdobné výrobky, můžete uvést referenční typy?

Odpověď č.31

Uvedení referenčního typu je v rozporu se ZVZ, tudíž referenční typ nebude zveřejněn.

Dotaz č. 32

Chtěl bych požádat o opravu zavzorcování slaboproudu v objektu F a to na řádcích 120-126. Po opravě prosím znovu zveřejněte výkaz výměr.

Odpověď č. 32:

Zadavatel zveřejnil soubor „Výkaz Výměr – doplněné zavzorcování 3.zip“ na profilu zadavatele dne 17.4.2015. Zmíněné chyby byly touto aktualizací opraveny. Tato aktualizace neobsahuje žádné obsahové změny.

Dotaz č. 33

Prosíme o specifikaci hliníkového okna s označením Wf 03. Není specifikované ani v jedné tabulce výrobků.

Odpověď č. 33:

AI okno s označením Wf03 je součástí tabulky výrobků pavilonu "B", str. 21.